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Ozdes, tirdes kuplerden olusan sekildeki X, Y, Z cisimlerinin
yere uyguladiklarl basinglar sirasiyla Py, Py, Pz dir.
Buna gore, Py, Py, Pz arasindaki iligski nedir?

yatay

A) Py>Py=Pz B) Px=Py>P2 C) Py>Px=P2

D) Pz>Py>Px E) Pz=Px>Py

Boyutlart 20 cm, 5 cm, 10 cm
olan sekildeki dikdortgenler

prizmasinin yere uyguladigi ba- 10 cm K
sing, prizma K ylzeyi Uzerine 5cm
konuldugunda P dir. 20 cm yer

Buna gore, prizma L yuzeyi
tizerine konuldugunda yere uygulanan basing kag P olur?

A)2 B) 3 C) 4 D)6 E)8
L
L 1]« |
yatay
Sekil | Sekil ll

K cisminin Sekil | de yatay dizleme uyguladidi basing P dir. K
nin Gzerine L cismi Sekil Il deki gibi konuldugunda yatay diizle-
me uygulanan basing 4P oluyor.

K nin agirhgi G ise, L ninki kag G dir?

A) 1 B) o C)2 D) 5 E)3

yer

Sekil 1 Sekil Il

Kip bicimindeki K cismine, disey F ve 2F biyukluklerindeki kuv-
vetler sekildeki gibi uygulaniyor.

Yere uygulanan basing $ekil I de 2P, Sekil Il de 3P olduguna
gore, cismin agirlhgi kag F dir?



A) B) 1 c) 2 D) 2 E)3
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Sekil | Sekil ll

Kesik koni bigimindeki K ve L cisimlerinin Sekil | de yatay diizleme
uyguladiklari basinglar birbirine esit ve P dir.

K cismi L nin iizerine Sekil ll deki gibi konulursa yatay diizle-
me uygulanan basing ka¢ P olur?

3 7 9

A) > B) 4 C)2 D) 4 E)3
m Disey kesitleri sekildeki gibi olan

X ve Y cisimlerinden X cisminin Y X

ye uyguladigi basing, cisimlerin

yere uyguladigi basinca esittir. 1

Y cisminin tavan alam S ve ci= Y

simlerin kiitleleri sirasiyla m, 2m yer

olduguna gore, Y nin taban alam

kag S dir?

A) % B) 2 C) % D) 3 E)4
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Cevaplar :

1A, 2)C, 3)E, 4)B, 5)A, 6)D,



